

项目经理撞伤农民工 8 天后报警

■先说“一定给看好病”，付过 4500 元医疗费后主动报警 ■伤者仍在医院治疗



昨日，在虞城县人民医院外二科，刘贵周正躺在病床上输液。晚报首席记者 魏文慧 摄

本报讯 梁园区刘口乡农民工刘贵周在 310 国道虞城县三庄段修桥，3 月 21 日傍晚，他被工地的项目经理陈红峰(音)撞伤，当时双方没有选择报警。然而，事发 8 天后，陈红峰在付了 4500 元医疗费后，停止继续往医院交付治疗押金，并选择报警。

农民工被项目经理撞伤

昨天上午，记者来到虞城县人民医院外二科，刘贵周正躺在病床上，接受输液治疗。记者看到，其头部有一个已缝合的大口子。

“现在还是头疼、腰疼，治疗到现在还没好，陈经理也不给交押金了。”提及此事，刘贵周愁容满面。

据刘贵周介绍，3 月 21 日傍晚 6 点多，下着雨，他下班后步行前往工地东侧的一个小卖部买了点东西，回住的工棚时，突然眼前一黑，被撞倒了。

没多久，刘贵周醒来后，头疼欲裂，腰椎也是疼痛难忍。“当时我们工地的项目经理陈红峰说是他撞的，让我不要报警了，一定给看好病，其他的损失该赔偿赔偿。”刘贵周说。

之后，刘贵周被送往虞城县人民医院治疗，头部被缝针，并接受了 CT 检查。

事发 8 天后，肇事方选择报警

事情发生后，陈红峰也多次来到医院交纳医疗费押金，共计 4500 元。

然而，3 月 29 日之后，陈红峰没有交纳医疗费，而是选择了报警。

刘贵周说，陈洪峰认为他的外伤已经好了，没必要再在医院住下去，所以不给医疗费了。后来，刘贵周只好自己交了 1000 多元医疗费。

“我现在还头疼、腰疼，前几天又进行了 CT 检查，医生说我颅骨骨折。”陈贵周说，事发时陈经理承诺的“一定给看好病”，没想到现在却这样做。3 月 29 日，陈红峰选择了报警，现场都没有了，报警还有啥用？

关于陈贵周所说的陈红峰承诺给治好病一事，记者从陈贵周的工友郑西坤、王福江、张梁雪、张良灿处得到证实，他们证实，“陈经理在医院说了，该看病看病，看好为止，一定包工养伤。”

目前警方已介入调查

据了解，陈红峰是商丘市恒通路桥发展有限公司 310 国道改建工程的项目部经理。昨天，记者来到该项目部。

陈红峰说，确实是他开着皮卡撞了人，当时想私下解决，没想到时间这么长，要花这么多钱，所以，前几天，他就选择了报警。他又说，不过，如果交警队划分他有多少责任，他会完全承担。

昨天，负责处理此事的虞城县交警大队民警刘警官表示，3 月 21 日刘贵周被撞，3 月 29 日肇事方选择报警。目前，警方已将肇事车辆扣押。

“肇事司机肯定负全责，这没有疑问。”刘警官说，等责任划分出来之后，再调解此事，如果调解不成，刘贵周可以向法院起诉，申请强制执行。

本报将继续关注此事进展。

晚报记者 张坤 实习生 杜炳乾



失去了保护的线杆，让人感觉不安全。晚报记者 张辉 摄

没有高压线，底座被破坏

这根线杆，该咋“处置”

本报讯 “这个线杆已经不使用了，而且下部已被砸坏，为何不拆除啊？”昨日上午，家住哈森路北段的李先生来电反映。

昨日，按李先生所说的位置，记者在哈森路与民主路交叉口南 20 米路东侧看到，位于人行道上的几处线杆均为很高的崭新金属线杆，上面悬挂着高压线。夹在中间的一根旧线杆十分显眼，不但颜色与新线杆比起来很破旧，而且上面已经没有了高压线。在下部，原本有一圈半米多高的水泥包围着，如今却已经被人砸掉了大部分。

“下面固定的水泥都被砸坏了，如果遇到大风天气也不知道会不会有危险。”附近商户孟先生说。

昨日下午，记者拨打了 95598 供电服务热线，接听的工作人员表示并不了解情况。

“我已经联系过有关部门了，他们明天就会去现场处置。”不久后，95598 供电服务热线工作人员回复说。但是对于“进行处置是否就是拆除”的问题，工作人员并没有解释。

晚报记者 鲁超

□新闻追踪

这些居民能睡个安稳觉了

本报讯 府前路与神火大道交叉口附近的一家 KTV 和一家酒吧在凌晨的时候卖啤酒瓶，啤酒瓶装车时的噪音让附近几个小区的居民无法正常休息，经常被惊醒。记者将相关情况反映给 KTV 和酒吧，负责人称，会尽快处理此事。3 月 29 日，本报以《KTV 和酒吧凌晨卖酒瓶 附近居民时常被惊醒》为题，对此事进行了报道。

3 月 5 日上午，记者再次接到了家住府前路与神火大道交叉口附近的金地邮政公寓小区的几位居民的电话，几位居民称，本报报道过相关问题后，KTV 和酒吧凌晨卖酒瓶的声音消失了，“我们可以睡个安稳觉了，谢谢晚报帮忙”。

据了解，KTV 和酒吧的相关负责人在接到记者反映的情况后，很快调查了解了此事，并要求有关工作人员在白天做好这些工作，不要在晚上卖酒瓶，以免打扰附近居民休息。晚报记者 翟华伟 实习生 李冀

商丘网 商丘的新闻网站
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线：0370-2628098